

訂正情報

『2012年版「日商簿記3級」ラクラク合格過去問題集』に以下のような誤植がございました。正しくは以下のようになります。

2012年12月20日

◆84 ページ 第5問の解答（別解） 精算表・修正記入欄 最下段の行
【誤】 1,179,300

【正】 1,190,300

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。